

洛阳·城事

16日有场公益性岗位专场招聘会

199个公益性岗位 帮您实现就业梦

城镇9类就业困难人群可前往应聘,工资不低于最低工资标准

□记者 连漪 特约记者 李帆

好消息,16日9时至11时30分,新区人力资源市场将举办公益性岗位专场招聘会,14家用人单位共提供199个公益性岗位(见图表),助就业困难人员实现就业梦。如果您正急于找工作,千万别错过。

9类人员可前往应聘

市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,此次招聘会主要是为了服务就业困难人群,凡具有本市城镇户籍,在法定劳动年龄内具有劳动能力和就业愿望,在我市各级公共就业人才服务机构登记失业且领取就业失业登记证,并符合以下条件之一的就业困难人员,携带相关证明材料均可应聘。

1. 城镇零就业家庭成员:指城镇居民家庭中,在法定劳动年龄内,具有劳动能力和就业愿望的家庭成员均处于登记失业状态,且家庭无经营性、投资性收入。

2. 大龄失业人员:指领取就业失业登记证3个月以上且在登记失业期间无用人单位缴纳社会保险记录的年满40周岁女性、年满50周岁男性。

3. 连续失业一年以上的登记失业人员:指自领取就业失业登记证之日起,连续失业满一年以上且在失业期间无用人单位缴纳社会保险记录的人员。

4. 困难家庭中就业困难的高校毕业生:指享受城乡居民最低生活保障待遇的家庭中毕业两年内仍未实现就业并进行失业登记的普通高等学校毕业生。

5. 就业困难的被征地农民:指因政府统一征收农村集体土地而致其失去土地或征地后家庭人均耕地不足0.3亩的人员。

6. 登记失业的残疾人员:指持有民政部门核发的中华人民共和国残疾人证,且进行失业登记未实现就业或就业转失业的人员。

7. 登记失业的城镇复员转业军

公益性岗位情况表		
单位	人数	岗位
市文广新局(市图书馆)	5人	勤杂人员
市文广新局(执法大队)	1人	工勤人员
市社会保险事业管理局	10人	社会保障卡信息采集员
市委市直工委	3人	工勤人员
洛阳日报报业集团	20人	工勤人员
洛阳市监狱	10人	工勤人员
洛阳高级技工学校	5人	工勤人员
市财经学校	5人	工勤人员
市交警支队	20人	交通协管员
洛阳明瑞康乐宫养老中心	15人	护理人员
中隧康乐养老院	15人	护理人员
逸康老年服务中心	35人	护理人员
天福社区养老服务管理中心	20人	护理人员
涧西养老服务中心	35人	护理人员

绘制 陈晨

人:指退出现役未纳入政府安置计划或就业转失业,并登记失业的城镇复员转业军人。

8. 登记失业的需要抚养未成年人的单亲家庭成员:指持有离婚或丧偶证明,单独作为未成年子女法定监护人,独立抚养未成年子女上学读书,且已登记失业的父亲或母亲。

9. 登记失业的县级以上劳动模范、军烈属:劳动模范须持能证明其劳动模范身份的有关证件;军属指现役军人家属(子女、配偶或父母);烈属指因公牺牲的军人家属(子女、配偶或父母),须持县级人民政府民政部门出具的有关证明。

每月工资不低于最低工资标准

该负责人介绍,符合条件的就业困难人员须携带相关材料参加用人单位面试,经用人单位签署意见后,由人社局进行资格审查;资格审查合格

后,用人单位方与拟聘用人员按劳动合同法签订劳动合同。

根据相关规定,我市对公益性岗位给予适当的岗位补贴和社保补贴。

市本级公益性岗位的补贴标准为当年最低工资标准的80%,各县(市)、区结合本辖区实际情况,按不低于当地最低工资标准50%的原则合理确定补贴标准。岗位补贴与最低工资标准(或以上)的差额部分,由用人单位筹集解决,确保每一名公益性岗位人员每月工资不低于当地最低工资标准。

公益性岗位的社会保险补贴范围包含养老、医疗和失业保险。自今年7月1日起,我市上调公益性岗位社会保险补贴标准,市本级人员社保补贴标准由原来的每人每月485.26元上调至555.67元。其中,养老保险补贴标准为每人每月383.22元,医疗保险补贴134.13元,失业保险补贴38.32元。

详情请拨打电话69933297咨询。



刘元顺:小处方赢得百姓赞

■人物简介

姓名:刘元顺
职业:洛宁县城郊乡卫生院院长、内科主任医师
最幸福的事儿:为病人解除痛苦
最遗憾的事儿:由于事务繁忙,不能有更多时间为患者看病



刘元顺(右)在为小患者看病

□记者 王晓丹 特约记者 冯合理 文图

今年51岁的刘元顺自1984年参加工作至今,一直从事医疗卫生工作。1996年12月,他担任卫生院院长,仍然经常一天坐诊不少于10小时,日均门诊量有百余人次。

近日,洛阳晚报记者来到洛宁县城郊乡卫生院,走进刘元顺的门诊室,只见20余个抱着孩子的家长把诊室围得水泄不通,但刘元顺听诊、写处方、叮嘱家长,忙而不乱。

一名患儿家长告诉洛阳晚报记者:“刘院长人可好了,看病也不贵,每次医药费只花几块钱。小孩到别的地方看,总是看不到,到他这里一看就好。”

从医29年,刘元顺从一名普通医生成长为卫生院院长,积累了丰富的临床经验,尤其在儿科常见病、多发病及疑难杂症的诊治方面独树一帜,疗效显著。

刘元顺的处方,少则几元钱,多则十几元钱,他的原则是,能吃药就不让患者打针,能打针就不让患者输液。

和刘元顺接触过的人都说,他是一个心里时刻装着患者的医生。

2005年,他被市卫生局评为“德技双星”标兵;2007年,他被洛宁县总工会授予“五一劳动奖章”;2010年,他被市卫生局评为“卫生系统管理先进个人”;2011年,他被洛宁县委宣传部、文明办评为“十大道德模范”。

■人物心声:在多年的从医过程中,我时刻牢记慎用抗生素、新特药,尽量避免对小孩造成危害。我不仅这样要求自己,也这样要求全院的医生,做到“低廉收费,高效服务”。

■记者感言:一位好医生,不仅要有精湛的医术,更要具备高尚的医德。刘元顺,以精湛的医术为千万患儿解除病痛,赢来了一方百姓的信赖和赞许。

后续报道

李老汉前妻和儿子昨日述说原委——

不是不管他,我们也有苦衷啊

□见习记者 赵硕

9日,本报刊发《老汉“赖”在医院您看这事咋办》一文后,不少人对李老汉的遭遇表示同情。事情的背后还有哪些隐情?昨日,李伟道老汉的儿子、前妻找到洛阳晚报记者,细说李老汉住院一事的原委。

对于父亲的病,李老汉的儿子刘鹏说,他14岁那年,父亲和母亲离了婚,之后他一直跟着母亲生活,这些年日子过得并不宽裕,父亲该付的生活费也长期没有到位。前段时间,退休后的父亲与郑州某学校签了协议,为对方招生。父亲在商丘招生时,突发

脑梗死,他和母亲得知后,当即赶往商丘,将父亲安置在当地医院,待病情稍微好转后,又将父亲接回洛阳,住进了平民医院。

在平民医院住了近一个月,父亲的病情出现反复,被下了病危通知书。感觉平民医院医疗条件有限,8月29日晚,他和母亲将父亲转到郑州大学附属洛阳中心医院。“送父亲去医院治疗是子女应尽的责任,但当时我确实没钱,跟医生承诺出去筹钱。”刘鹏说,筹钱的结果并不理想,在此期间,他多次与父亲为之招生的学校联系,因为父亲是在工作中病倒的,他认为学校应负一定责任,目前双方还

在交涉中。

刘鹏的母亲表示,虽然李伟道是自己的前夫,但看他一个人实在可怜,儿子一个人又忙不过来,住院期间,她克服困难将一日三餐送到医院,儿子也尽心尽力的照顾父亲的饮食起居,给父亲端屎倒尿。李伟道之所以目前不能出院,是因为他现在病情还没有彻底好转,还需要进一步治疗。

郑州大学附属洛阳中心医院急诊科李大夫介绍,老人被安排到医院急诊科后,已经做过一些相关的例行检查,但由于相关费用没有到位,所以无法给他办理入院手续。